
1 

 

平成２８年度第２回府中市地域公共交通活性化協議会 議事録 

 

１ 開催日時 

  平成２８年８月２２日（月） 午後２時００分～午後３時１５分 

 

２ 開催場所 

  府中市役所４階 第一委員会室 

 

３ 出席者 

  （委員） 

船尾 恭司  石津 高弘  石原 完壽  中村 一夫  渡邉 寛人  角 年昭 

宮口 泰彦  （代）齋藤 慎哉  （代）寺口 真耶  河毛 茂利  津川 員佳   

渡邉 一成  九十九 浩司 

  （事務局） 

まちづくり部長 若井 紳壮   まちづくり課長 切原 秀隆 

まちづくり課都市計画係長 能島 克則   まちづくり課都市計画主任 原田 茂幸 

同主任 掛江 昌史   同主任主事 瀬川 英俊 

 

４ 欠席委員 

石川 裕洋  粟根 誠司 

 

５ 議事 

  ①府中市地域公共交通活性化協議会規約の一部改正 

  ②道の駅、市民病院整備に伴う路線の一部変更 

 

６ 配布資料 

  資料１ 府中市地域公共交通活性化協議会委員敬慕／配席図 

  資料２ 平成２８年度第２回府中市地域公共交通活性化協議会議案集 

  資料３ バスの利用促進の取組 

  資料４ バスロケーションシステムの導入 

 

７ 傍聴者 

  3 人（別紙傍聴者名簿による） 

 

８ 議事の内容 

○開会 

【事務局】 
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○副市長挨拶 

【副市長】 

 

○委員紹介 

【事務局】 

 

○会長、副会長及び監査委員の選出 

会長に船尾委員、副会長に渡邉寛人委員、監査委員に石原委員、中村委員が選出される。 

 

○議事 

【会長】 

 それでは議事に入りたいと思います。まず第１号議案「府中市地域公共交通活性化協議会規約の

一部改正」について事務局より説明をしていただき、その後ご質疑をいただきたいと思います。それで

は事務局説明をお願いいたします。 

 

議事① 

○事務局より説明 

 

【会長】 

ありがとうございました。それではただ今の事務局の説明に対し、ご意見、ご質疑がございましたらよ

ろしくお願いいたします。 

 

特に意見なし。 

 

【会長】 

特にございませんようでしたら、採決を行いたいと思います。  

第１号議案「府中市地域公共交通活性化協議会規約の一部改正」について承認をいただける方

は、挙手をお願いいたします。 

ありがとうございます。 

それでは、賛成全員ということで可決をされたということでございます。 

それでは次に第２号議案「道の駅、市民病院整備に伴う路線の一部変更」について事務局より説

明をいただき、その後ご質疑を行いたいと思います。 

それでは説明をお願いします。 

 

【事務局】 

議事② 

○平成２８年度予算案について 

事務局より説明 
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【会長】 

ありがとうございました。それではただ今の事務局の説明に対しまして、ご意見、ご質問がございまし

たらよろしくお願いいたします。 

 

【委員】 

府中学園前のバス停は、１日平均乗降者数が 6.0 人と比較的多い、この利用者の利便性をどの

ようにお考えですか。 

 

【事務局】 

このバス停が多い理由は、ハローズの利用者と考えています。このため、ルートが変わってもなるべ

く近いところのバス停を設けるようにしております。距離で言うと約 100ｍで、横断歩道や歩道がしっか

りしており利用者の利便性は阻害されないものと考えます。また、先程の説明で言い忘れましたが、

廃止されるバス停で、一番遠くなる、永井北でも約 200ｍと 300ｍ以内であり、これについても、利用

者の利便性は阻害されないものと考えます。 

 

【会長】 

その他なにかございますでしょうか？よろしいですか？ 

特にございませんようでしたら採決を行いたいと思います。 

まず、第２号議案「道の駅、市民病院整備に伴う路線の一部変更」ご承認いただける方は挙手を

お願いいたします。ありがとうございます。 

全員ということで可決とさせていただきます。 

 以上で議事を終了したいと思います。進行を司会の方にお返しします。 

 

【事務局】 

委員の皆さん今日は大変貴重意見をいただきましてありがとうございました。我々の今後の公共交

通のあり方を考えるのに十分参考にさせていただきたいと思います。 

続きまして、６．報告について事務局から、ご説明します。 

 

【事務局】 

○報告 

（１）バスの利用促進の取組 

（2）バスロケーションシステムの導入 

事務局より説明 

 

【事務局】 

 それでは、７．その他について何かございますか。 
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【委員】 

 市民病院のタクシー乗り場についてご質問がございます。タクシーの乗降場及び待機場所はござい

ますか。 

 

【事務局】 

 玄関付近の駐車場に待機用として２台分。玄関前の一般車両と共用の乗降場が、４台分となって

おります。 

 

【委員】 

 一般車両と共用ではまずいです。これだけの総合病院でタクシー用の乗降場が無いのは問題です。

病院に来られる方は、結構タクシーに頼られています。この方たちの利便性が損なわれるのはおかし

いです。 

 

【委員】 

 北側ロータリーの一部に待機させてもらうとか何らかの対策の検討をお願いします。 

 

【事務局】 

 担当部署及び病院機構へお伝えし、そちらからご回答させていただきます。 

 

【事務局】 

 他に何かございますでしょうか。 

 

【事務局】 

 無いようでしたらひとつ連絡しておきたいのですが、前回の協議会でご承認いただきましたフィーダ

ー系統確保維持計画ですが、ぐるっとバスの補助金になります。こちらの変更認定申請を提出するの

ですが、この変更認定申請も事前に協議会に諮る必要後ございます。本日ぐるっとバスの路線変更

については了承していただきましたので、変更認定申請ができ次第書面開催で承認をお願いしたいと

と思いますのでよろしくお願いします。 

 また、ぐるっとバスについては、日曜日・祝日の試験運行を考えております。これについてもよろしくお

願いします。 

 

【事務局】 

 以上をもちまして本日の会議を終了させていただきます。大変ありがとうございました。 

 

 

終了 

 

 


